



**Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias
Departamento de Extensão**

**EDITAL 01/2024 DEX/PROEAC/UNIFAP de 10 de
Janeiro de 2024.**

**INSCRIÇÕES PARA EXECUÇÃO DE CURSOS DE
CAPACITAÇÃO DO PROJETO DE EXTENSÃO
'UNIFAP DIGITAL'**

A Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias (PROEAC) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio do Departamento de Extensão (DEX), no âmbito de sua competência, publica ERRATA relativa ao Edital 01/2024, para nele corrigir o Item 7.1, Do Cronograma, conforme a seguir:

Onde se lê no edital, no item 7.1:

DO CRONOGRAMA:

Evento	Data
Publicação do edital	10 de janeiro de 2024
Período de inscrição/ Envio dos documentos	11 a 26 de janeiro de 2024
Resultado preliminar da homologação das inscrições	Até 30 de janeiro de 2024
Prazo para interposição de recursos	31 de janeiro de 2024
Resultado final das inscrições	1 de fevereiro de 2024
Realização da entrevista e análise de projetos	2 a 5 de fevereiro de 2024
Prazo para interposição de recursos	6 de fevereiro de 2024
Resultado final da entrevista e análise de projetos	7 de fevereiro de 2024

Resultado final de seleção de projeto	7 de fevereiro de 2024
Apresentação preliminar do conteúdo	11 de março de 2024
Apresentação final do conteúdo	Até 1 de abril de 2024
Realização do curso	Entre abril e julho de 2024

Leia-se corretamente:

DO CRONOGRAMA:

Evento	Data
Publicação do edital	10 de janeiro de 2024
Período de inscrição/ Envio dos documentos	11 a 31 de janeiro de 2024
Resultado preliminar da homologação das inscrições	Até 01 de fevereiro de 2024
Prazo para interposição de recursos	02 de fevereiro de 2024

Resultado final das inscrições	05 de fevereiro de 2024
Realização da entrevista e análise de projetos	06 a 08 de fevereiro de 2024
Prazo para interposição de recursos	09 de fevereiro de 2024
Resultado final da entrevista e análise de projetos	10 de fevereiro de 2024
Resultado final de seleção de projeto	10 de fevereiro de 2024
Apresentação preliminar do conteúdo	11 de março de 2024
Apresentação final do conteúdo	Até 1 de abril de 2024
Realização do curso	Entre abril e julho de 2024

Macapá-AP, 29 de Janeiro de 2024.

Prof. Me. Marco Leal Prof.
Coordenador do projeto UNIFAP DIGITAL

Dr. Daniel Chaves
Coordenador Pedagógico

Kelly Huany de Melo Braga
Diretora do Departamento de Extensão
Portaria nº 939/2018